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відкритості (прозорості) прийняття економічно значимих рішень (про приватизацію, акціонування, проведення 

аукціонів і т. ін.) державними посадовими особами; по-друге, найважливішим напрямом протидії 

транснаціональній організованій злочинності є посилення різних видів контролю за соціально-економічними і 

політичними процесами, фінансовими і товарними потоками (бюджетною, банківською, валютною, митною та 

іншими сферами діяльності); по-третє, послідовно вводити обмеження на суміщення посад у системі державної 

служби та служби в акціонерних товариствах з часткою державної участі; по-четверте, регламентувати процес 

переходу державних службовців на посади керівників комерційних підприємств; по п’яте, запровадити 

обов’язкову кримінолог економічну експертизу проектів кримінологічно значущих законодавчих та інших 

правових актів з метою недопущення 203 Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право в них 

положень (пробілів, винятків та інших недолік [4, c. 15]. 

Отже, до факторів щодо міжнародно-правовій протидії транснаціональної організованої злочинності належить 

удосконалення державної політики, а також теоретичних та практичних знань та навичок компетентних органів 

влади. Тому  на сьогодні транснаціональна організована злочинність швидко адаптується до нових умов і постійно 

удосконалює засоби та методи злочинної діяльності. 
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СОВРЕМЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ ИДЕНТИФИКАЦИИ ВНЕШНОСТИ ЛИЧНОСТИ ЧЕЛОВЕКА ПО 

ВИДЕОЗАПИСИ 
 

У тезах висвітлюється проблематика судово-експертної діяльності під час здійснення ідентифікації особи за ознаками її 
зовнішності, зафіксованими у матеріалах відеозапису. 

Ключові слова: судово-експертна діяльність, судовий експерт, криміналістична ідентифікація зовнішності. 
 
The abstracts highlight the problems of forensic expert activity in the implementation of personal identification based on the features 

of appearance recorded on the video recording. 
Key words: forensic expert activity, forensic expert, forensic identification of appearance. 
 
В тезисах освещается проблематика судебно-экспертной деятельности при осуществлении идентификации личности по 

признакам внешности зафиксированным на відеозаписи. 
Ключевые слова: судебно-экспертная деятельность, судебный эксперт, криминалистическая идентификация внешности. 
 



Найбільш істотна роль в ідентифікації особистості належить криміналістичній портретній експертизі. 

Можливості портретної експертизи досить великі, але вони напряму залежать від якості наданих на дослідження 

об’єктів. Найбільш розповсюджуваними об’єктами дослідження в судовій портретній експертизі є відео матеріали. 

Відео матеріал має більше переваг на відміну від фотозображень, так як на відео записі особа зафіксована у 

різному положенні, під різним кутом освітлення та у різному ракурсі. При по кадровому досліджені відео записів 

можливо простежити, що на кожному кадрі елементи та ознаки зовнішності можуть відображатися по-різному. 

Також відео запис фіксує особу у динаміці, що свідчить про те, що на відео записі фіксуються також динамічні 

ознаки зовнішності, які теж можуть бути використані для ідентифікації. Успіх експертного ототожнення за 

відеоматеріалами багато в чому залежить від їх правильного підбору, якості, часу і умов зйомки, також від якості 

апаратури, на яку проводиться відеозапис. 

Фіксація зображення особи у динаміці, крім переваг також має і свої недоліки. На достовірність відображення 

зовнішності людини на відеокадрах може впливати цілий комплекс факторів, які необхідно враховувати при 

аналізі ознак зовнішності. Аналіз практичної судово-експертної діяльності з використанням методу візуального 

аналізу при проведенні попередньої стадії дослідження вказує, що більшість наданих на дослідження 

відеоматеріалів не відповідають вимогам, які висуваються до об’єктів, які підлягають ідентифікації за ознаками 

зовнішності [1, 2]. Зазвичай такі відеоматеріали вилучаються з камер зовнішнього спостереження та торгових 

павільйонів. Це обумовлено тим, що з метою економії власник встановлює погані за якістю відеокамери, з 

широким вуглом захвату площі та малою роздільною здатністю зображення, тобто 720х576 точок та нижче, тому 

рухомі об’єкти можуть відображатися не чітко – «змазано», а при відтворенні відеозапису можуть проявлятися так 

звані артефакти, наприклад «ефект гребінки». Також під час пандемії COVID-19 носіння медичної захисної маски є 

обов’язковим, що призводить до того, що більша частина обличчя особи стає закритою – проведення судової 

експертизи з ідентифікацією особи за таких умов стає здебільш ускладненим, а в деяких випадках – неможливим. 

Адже при умові, що відеофайл доброякісний, проведення ідентифікації особи за ознаками зовнішності можливе 

навіть при наявності захисної маски, якщо відображені інші елементи зовнішності, наприклад вухо. 

Таким чином, відеоспостереження втрачає свої основні функції в криміналістичній та слідчій (розшуковій) 

діяльності, а особу можливо описати лише за загальнофізичними елементами зовнішності, що не надає змоги 

відокремити конкретну особу з певної групи людей. 

Вирішення проблеми з недоброякісними відеофайлами дасть змогу експертові віришити поставлені на 
експертизу запитання, що прискорить розслідування та розкриття злочину. 
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